
Centrum v březnu: podnikání na 
vedlejší činnost a online kurzy češtiny

Učte se česky 
online
Otevřeme registraci do nových e-learningových kurzů češtiny. 
Prostřednictvím našich online kurzů se můžete učit česky kdykoliv 
a kdekoliv. V kurzech si procvičíte českou gramatiku a díky zábavným 
interaktivním cvičením, článkům, videím a audionahrávkám můžete 
také trénovat čtení, psaní i mluvení. Kurzy začínají od 13. března.

Podnikání na 
vedlejší činnost
Chcete ve volném čase začít podnikat? V březnu pro vás chystáme 
přednášku na téma OSVČ jako vedlejší činnost, kde se o podnikání 
dozvíte více. Přednáška je určená všem občanům zemí mimo 
Evropskou unii a bude v ruštině. Těším se na setkání 2. března.

Příměstský 
tábor
Budeme cestovat s odvážným cestovatelem Richardem Halliburtonem na 
hřbetě věrné slonice Elizabeth. Podaří se nám společně zopakovat 
náročnou pouť skrze Alpy po stopách legendárního vojevůdce Hannibala? 
Můžete se těšit na hry, tvoření a poznávání probouzející se přírody v partě 
správných dětí. Tábor bude od 13. 3. do 17. 3. v Soběšicích.

Drazí přátelé,
v našem měsíčním newsletteru se dozvíte, 
jaké akce pro vás chystáme na březen. 
Budeme pro vás otevírat nové bezplatné 
online kurzy češtiny, chystáme přednášku 
o podnikání na vedlejší činnost a pro děti 
připravujeme zábavný příměstský tábor.

A to není všechno! Další informace o našich aktivitách v březnu 
najdete na našem webu, Facebooku nebo Instagramu.
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Nové e-mailové 
adresy
Máme nové e-mailové adresy s doménou cizincijmk.cz. Od konce března 
přestávají fungovat naše staré e-maily s doménou kr-jihomoravsky.cz 
nebo jmk.cz. Pokud máte nějaké dotazy, můžete nás kontaktovat na 
novém e-mailu info@cizincijmk.cz. Pozor, některé e-maily od nás vám 
mohou spadnout do spamu, raději to prosím zkontrolujte.
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Adaptačně-integrační 
kurzy
V březnu pro vás pořádáme adaptačně-integrační kurzy v šesti 
jazycích. Kurz můžete absolvovat v ruštině, ukrajinštině, angličtin, 
srbštině, vietnamštině a arabštině. Adaptačně-integrační kurz musí 
povinně absolvovat většina cizinců ze zemí mimo EU, kterým bylo od 
1. ledna 2021 vydáno povolení k dlouhodobému nebo trvalému 
pobytu v ČR.
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